



市民自发组织抒发爱国情怀

红歌嘹亮 祝福祖国

□记者 王吉城 通讯员 刘远志 文/图

本报讯 10月1日是国庆节,为祝福祖国繁荣昌盛,我市几十位红歌爱好者齐聚一堂,以唱红歌的方式抒发爱国情怀。

联欢会在激昂的音乐声中拉开序幕,音符跳跃,如星星之火瞬间点燃现场激情。

舞台上,情景剧《绣红旗》深情地回望了烽火岁月,共产党员对祖国的挚爱与忠诚,触动了现场每一个人的心弦。

歌伴舞《姐妹们喜晒丰收粮》生动体现了革命女性的勤劳与坚韧。

“不到长城非好汉,屈指行程二万……”表演者激昂的声音让人仿佛登上六盘山山巅,俯瞰祖国大好河山。

诗朗诵《我的祖国》表达了人民群众对祖国的热爱:“我爱你源远流长灿烂的历史,我爱你每一寸土地上的花朵……”

歌曲《南泥湾》让人热血沸腾,每一个音符都饱含了大家对祖国的真挚与热爱。

联欢会高潮迭起、精彩不断,掌声、欢呼声此起彼伏。

“在这特殊的日子,我们用唱红歌的方式向祖国母亲问好,祝福祖国越来越繁荣富强。”红歌合唱团相关负责人表示。



情景剧《绣红旗》。

假日无休 患者无忧



国庆节期间,我市医务工作者坚守岗位,热情接待每一位患者。我市各大医院得力的措施、合理的安排,为患者的健康保驾护航。 记者 沈湛 摄

周口野生动物世界

花样活动庆国庆



演员与游客互动。

□记者 苑美丽/文 梁照曾/图

本报讯 10月1日的周口中心城区晴空万里,在周口野生动物世界,游客们手持红旗,贴着喜庆的脸贴,沉浸在一场场为庆祝共和国华诞而准备的活动中。

下午2点,机甲战士孙悟空亮相机械游乐区,炫酷的造型、高大的形象吸引了众多游客驻足观看。小朋友们仰头张望、步步紧随,并试探性地触摸机甲战士孙悟空的手,喜悦之情溢于言表。

“假期每天有4场机甲表演,机甲战士孙悟空和牛魔王、黑熊精还会一起出场与游客见面。此外,

这些机甲人物还会作为花车方阵的一部分,与游客亲密互动。”周口野生动物世界工作人员说,假期期间,他们还准备了无人机表演,每天晚上6点45分,200架无人机会准时出现在园区上空,组成各种绚丽的图案,为祖国庆生。

“我们还准备了手持红旗和脸贴,游客入园就能免费领取。”据工作人员介绍,这些手持红旗和脸贴不仅增添了节日氛围,还能激发游客的爱国热情。

周口野生动物世界相关负责人表示,举办这些丰富多彩的活动,旨在为游客营造一个欢乐、祥和的节日氛围,激发人们的爱国情怀,共同祝愿国家繁荣昌盛。

国庆档电影市场活力十足

□记者 邱一帆

本报讯 国庆节期间看电影,越来越成为市民的“自选动作”,有的市民是做足了功课直奔一部影片而来,有的市民是临时起意,到电影院里庆祝国庆节。

10月3日,记者来到位于周口大道的一家影城,一大早就来购票的马女士告诉记者:“我非常喜欢看电影,这次趁着假期,终于能过一回电影瘾了。”

市民高先生得知国庆档上映《志愿军:存亡之战》,特意带着一家人前来观看。“我从小听老人讲过那段历史,所以想带着家人回忆一下过去的峥嵘岁月,也想通过这部影片培养孩子的爱国情怀。”高先生说,“一直很喜欢这种爱国主义题材

的影片,既聚焦历史,又有现实意义,看完觉得心灵得到了洗礼。”

许多市民在商场购物之余,会选择到商场的影城看电影。“今年国庆节期间上映的影片类型丰富,看点精彩纷呈。新片内容各具特色,有的紧张刺激,有的大气唯美,有的轻松幽默,能够满足不同口味观众的观影需求。”一家影城工作人员介绍,“目前,下午和晚上是观影的高峰期,主旋律题材的电影是大多数观众的首选。”

“各年龄段的市民都能在影院找到适合自己观看的电影,真不错。”带着孩子来观看《只此青绿》的市民孙女士说。

据了解,今年国庆节期间,中心城区影院影票价格在19.9元至30元之间。